

其实本市升值和股市大涨的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解本市升值和股市大涨的关系，因此呢，今天小编就来为大家分享本市升值和股市大涨的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 美元连续多天下跌，人民币等多国货币升值意味着什么？](#)
- [2. 如果资本回流本国，为什么会导导致本国货币升值？](#)
- [3. 为什么2020.3.19美股大跌触发熔断，但美元却大涨？](#)
- [4. 汇率上升，指的是本市升值还是贬值](#)

美元连续多天下跌，人民币等多国货币升值意味着什么？

当大家都在担心人民币汇率是否还会大幅贬值，近日人民币兑美元汇率却上演了绝地反击。5日，在岸人民币连过5关，大涨近400点。早间，人民币对美元即期汇率开盘直接突破7.12、7.11，报7.1053；最高时涨超400点，触及7.0801，下午收盘价报7.0866，较前收盘价上涨357点，涨幅为近3个月最大。5日亚太市场交易时段，汇价从7.12附近掉头拉升，最多时涨超350点，最高至7.0819。

自从进入今年5月份，人民币对美元汇率就开始转弱，尤其是在5月下旬遭遇一轮急跌。这次贬值周期开始，仍是离岸人民币先动，5月21日、22日离岸人民币对美元接连贬值，两天跌去逾400点，在岸人民币也从5月22日开始急贬，一天就跌超400点。到5月27日，在岸人民币最低跌至7.1765，离岸人民币最低跌至7.1954，双双逼近2019年最低位。而随着6月初这几天的强势反弹，人民币贬值压力已经减弱。

6月初，人民币兑美元汇率的报复性反弹，主要有两个原因：一是，中国疫情得到了很好的控制，由于政府出台了一系列的经济刺激政策，市场预期第二、三季度国内经济数据，要远好于预期。所以，从目前中国的经济形势来看，人民币兑美元汇率并没有大幅贬值基础，所以，人民币汇率跌多了，必然有反弹的需求。二，虽然国内货币政策偏向宽松，利率下行也呈趋势，但是中美利差仍处于历史较高水平，美国国债利率现在几乎接近于零。这也让人民币汇率获得强力支撑。

前期人民币兑美元汇率出现大幅下跌，主要是受到了美元指数持续走强的影响，因为国际经济形势不明朗，大量避险资金流向美元和美股。而现在各国疫情趋于缓和了，金融市场风险偏好重新抬头，降低了避险美元的吸引力。所以，从5月26日以来，国际市场上美元指数出现了一轮罕见的连续下跌。截止6月5日，美元指数已经从100附近跌至97以下。美元指数走弱，导致了其他非美货币走强。

未来决定人民币兑美元汇率走势的因素主要有两个：第一，要看全球和美国经济未来的恢复情况。随着经济重启，低薪岗位逐步回归市场，平均小时薪资走低。5月份下半月企业重启，消费者信心、制造业和服务业也在企稳，这是美国经济最糟糕时期已经结束的迹象。如果中美经济一同复苏，全球经济增长也比预期要好。那么，人民币汇率将稳定在“7关口”附近展开双向波动。

第二，中国经济复苏程度，也决定了人民币汇率的走势。如果中国经济持续向好，就业率恢复增长，人民币将会呈现稳中有升的格局，下半年有可能重新走强。如果中国经济恢复不如预期，货币政策持续宽松，人民币兑换美元汇率将会出现新一轮贬值。不过，适度的贬值对于出口有利，如果国内经济需要出口来支持的，我国央行也会让人民币汇率适度贬值的。

进入5月份后，人民币汇率上演了过山车行情，这主要是美元强势地位明显，拖累其他非美货币的走势，而随着美元指数的开始走弱，人民币汇率顺势反弹。只要国内经济全面复苏，目前人民币还不具备大幅度贬值的可能。在接下去的几个月，人民币汇率大概率双向波动，稳中有贬，这样更有利于经济的复苏。像最近的快跌快涨的行情，也不利于进出口贸易的进行。

如果资本回流本国，为什么会导导致本国货币升值？

感谢悟空问答的邀请。

这个问题需要结合宏观经济政策，具体情形得结合该国“央妈”的货币政策以及政府的财政政策，综合经济发展状况来看。

首先要搞清楚“资本回流”背后的具体驱动因素。

一，以美联储的货币政策为例：

1.QE阶段：

自经济危机以来前美联储主席伯南克推行3轮QE，直至2014年10月29日结束QE3；在此区间美元指数也一直处于89-72区域震荡，没有任何趋势性行情。

2，加息周期：

自从2015年12月15号启动加息周期至今联邦基准利率从0.25到目前2.25%，共8次加息。美元指数经历过先前的一波加息周期前的预热走过一波牛市。目前在90-100区域运行。

具体详情见图一：（数据来源东财Choice终端）

二：财政政策方面

自从川普上台以来在税改方面以及川普的美国优先的贸易保护主义战略和制造业回归等等一系列经济刺激措施，美国经济基本面的相对优势（强于欧日英）而且长期可能会持续扩大。数据方面美国的Q2GDP超过4.1%，失业率在3.7%左右，经济数据表现非常靓丽。

综上所述，美联储的紧缩货币周期加上川普的一系列经济措施，资本是逐利的美国的联邦基准利率随着加息周期水涨船高，当然造成大量资本回流，从而也促进了美股不惧加息来了一波历史性的长牛。（至于本月的大调整，只要基本面良好，就能够撑起牛市的基础）

三，回到您的问题。

一国货币的升值与贬值，得综合该国货币政策，财政政策，经济发展周期来看。

为什么2020.3.19美股大跌触发熔断，但美元却大涨？

简单的来说，是因为供求关系发生了很大的变化。

最近由于疫情的影响，全球经济的特点：股票在跌，黄金，石油，都在跌，哀鸿遍野，无一幸免，很多人觉得，美国经济再不好，也总比欧洲强吧？比日本强吧，这就导致了对美元的需求大幅增长，因为很多人用它来避险。

而美国股市的暴跌，很多国家想要用美元来进行补仓，这就又增加了各国货币相对美元的贬值。

美元指数的大涨，正反映出全球美元流动性的紧张。买的人多了，而可售的却不够，说到底还是供求关系的改变。

汇率上升，指的是本市升值还是贬值

汇率上升通常指的是本市升值，即一定数量的本市现在可以兑换更多的外币。相反，汇率下降通常指的是本市贬值，即一定数量的本市现在可以兑换更少的外币。

OK，关于本市升值和股市大涨和本市升值和股市大涨的关系的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。